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4. Jesus ha pagado 7,8 € por 2 kg de pimientos y 4 kg de tomates. Si un kilo de

pimientos cuesta 1,4 euros, ¢cuanto cuesta un kilo de tomates?
Datos Operaciones Resultado

Cuesta

5. Un camionero ha recorrido el lunes 345,7 km; el martes 276,5 km, y el miércoles
208,4 km. ;Cuanto le falta para hacer 1.000km?
Datos Operaciones Resultado

Le faltan

6. La octava parte de los 3.600 hl de agua de un estanque se ha evaporado en verano.
¢, Cuanta agua queda?
Datos Operaciones Resultado

Quedan
........... litros

de agua.
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1. En una carrera ciclista se han dado 45 vueltas a un circuito que mide 4,7 km. ¢Qué

distancia se ha recorrido en total?
Datos Operaciones Resultado

Recorrieron

2. El frutero del barrio compra 850 kg de naranjas a 1€ 15 céntimos el kilo y las vende
a 1 € 85 céntimos. ;Qué ganancia obtiene?
Datos Operaciones Resultado

Obtiene

3. Cinco libros y cuatro cuadernos han costado 115 €. Cada cuaderno cuesta 2,5 €.
¢, Cuanto cuesta cada libro?
Datos Operaciones Resultado

Cada libro cuesta
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4. Carla ha pagado 48,6 € por tres camisetas y dos CD. Si cada camiseta cuesta 7,8 €,
¢cuanto cuesta cada CD?
Datos Operaciones Resultado

Cada CD cuesta

5. Un mayorista compra 3.700 kg de patatas por 1.800 €. Las envasa en bolsas de 4 kg
y las vende a 2,80 € la bolsa. ;Qué ganancia obtiene?
Datos Operaciones Resultado

Obtiene una ganancia

6. Carlos lleva 18 euros en el bolsillo. Paga por un bocadillo un sexto del dinero que
lleva y un noveno por un refresco. ¢ Cuanto le cuesta el bocadillo? ;Y el refresco?
¢, Guanto dinero le queda?

Datos Operaciones Resultado
Bocadillo: ..... euros.
Refresco: ..... euros.

Le queda ..... euros.
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1. Para hacer un bizcocho se han utilizado 350 g de harina. ¢ Cuantos bizcochos

podremos hacer con 5 kg de harina?
Datos Operaciones Resultado

Podremos hacer

2. Ana compré unas deportivas de 21 € y un bote de seis pares de calcetines cuyo
pecio era 2,6 € el par. Para pagar entregd un billete de 50 €. ; Cuanto le devolvieron?
Datos Operaciones Resultado

Le devolvieron

3. En un almacén hay 90 cajas de 12 botellas cada una. Cada botella tiene una
capacidad de medio litro. ¢ Cuantos litros hay en total?

Datos Operaciones Resultado
Hay en total
........... litros.
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